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в умовах дошкільного навчального закладу за умови синергічного поєднання роботи 
інструктора фізичної культури, вихователя та батьків дозволила покращити рівень 
функціонального стану дітей, підвищити резистентність організму та зменшити частоту 
захворювань на ГРВІ. 

Перспективи подальших досліджень вбачаємо у висвітленні та обґрунтуванні 
отриманої динаміки досліджуваних показників та детального розкриття методики за-
стосування різних форм фізкультурно-оздоровчих занять для дітей дошкільного віку. 
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ЛОГІСТИКА В ОРГАНІЗАЦІЇ СПОРТИВНИХ ЗАХОДІВ:  

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 

Логістика як наука і практична діяльність з організації та управління потоками, як 
процес перетворення в соціальних і економічних системах [3], проникла на регіональ-
ному, національному, міжнародному рівні в усі сфери і галузі господарської та соціа-
льно культурної діяльності. Тому без сумніву вона охоплює і спортивне середовище, в 
якому також існують свої специфічні аспекти елементів логістичних ланцюгів поставок, 
своя місія, мета, інтегральна логіка, завдання, принципи, методи, функції, стратегія і 
тактика розвитку у часі і просторі. Використання логістики в спорті вимагає застосу-
вання сучасних інноваційних логістичних технологій. 

Спортивні заходи проходять в різних куточках світу і тільки завдяки злагодженій 
роботі логістичних компаній, створюється можливість оптимізувати витрати ресурсів та 
часу і вчасно провести змагання.  

При проведенні міжнародних спортивних змагань глядачі бачать тільки те, що від-
бувається безпосередньо на стадіоні, майданчику, арені і т.п. Але варто розуміти, що 
весь механізм проведення змагань дуже складний. Сотні, а іноді і тисячі людей пра-
цюють над організацією і транспортуванням інвентарю для проведення масштабних 
заходів. 

Спортивні заходи проводяться відповідно до затверджених планів спортивних за-
ходів, положень про проведення змагань, спортивно-технологічних умов, програм, 
правил, регламентів і вимог щодо забезпечення безпеки учасників і глядачів. У план 
підготовчої роботи включаються питання забезпечення і підготовки місць змагань, 
обладнання та інвентарю, розробки сценарію проведення змагань, організації роботи 
обслуговуючого персоналу, забезпечення місць для проживання та харчування учас-
ників, виготовлення афіш, запрошень, буклетів, придбання канцтоварів, забезпечення 
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проведення урочистої частини відкриття змагань, підготовки п’єдесталу пошани і фла-
гштоку для підйому прапора, забезпечення роботи ЗМІ, друку, телерадіомовлення, 
організації роботи закладів громадського харчування, забезпечення заходів протипо-
жежної безпеки спортивної споруди, визначення місця для стоянки автотранспорту, 
забезпечення дотримання правопорядку під час проведення змагань і т.п. [6]. 

Для усвідомлення значення логістики в сфері спорту слід розуміти, що існують ло-
гістичні компанії, які спеціалізуються на проведенні та підготовці спортивних масштаб-
них змагань.  

Закупівлею матеріалів, транспортуванням обладнання, переїздом спортсменів, ро-
зміщенням і харчуванням їх в готелях, закупівлею продуктів установ громадського 
харчування, визначенням місць для паркування автотранспорту та іншими завданнями 
на спортивних заходах необхідно займатися логістичним компаніям та операторам, 
для забезпечення мінімальних матеріальних і часових витрат з мінімальними ризика-
ми, адже помилок у підготовці заходу допускати не можна, тому що будь-який спорти-
вна подія має незмінні терміни проведення, які затверджуються заздалегідь. 

Наприклад, компанія Conceptum sport Logistics – міжнародний логістичний провай-
дер, успішно реалізує проекти в організації ланцюжка поставок для спортивно-
видовищних заходів. Звертаючись до цієї компанії, спортсмену не варто хвилюватися 
за своє спорядження, воно буде доставлено вчасно в будь-який куточок світу без 
пошкоджень, що дуже важливо. Адже проблема перевезення спортивного інвентарю 
наявна у більшості спортсменів, обладнання часто не доставляється вчасно або вза-
галі втрачається. Дана компанія займається плануванням поїздок для команд і збір-
них, перевезенням їх особистих вантажів, здійснює індивідуальний супровід спортсме-
нів, а також перевезення великогабаритного вантажу для змагань. 

Одним з найважчих спортивних заходів, з точки зору логістики, є гонки Формула-1. 
В останні роки змагання Ф-1 проходять по всьому Світу, що значно ускладнює їх орга-
нізацію та транспортування обладнання. Сам процес виглядає так: приблизно за два 
тижні до Гран-прі відповідальні люди отримують всю необхідну інформацію про обла-
днання та аеродинамічні новинки, які планується привести та задіяти на гонках. Логіс-
ти готують документацію по даним пунктам, прокладають оптимальний маршрут від 
бази до траси, визначають необхідну кількість вантажівок для перевезення, а також 
розраховують орієнтовний час, за який все обладнання буде доставлено. Важливим 
моментом є вантаж всього необхідного обладнання. Для кожної вантажної машини у 
команди є певний перелік того, що необхідно завантажити саме туди: двигуни, коробки 
передач, аеродинамічні крила і т.п., адже все повинно бути на своєму місці в певний 
час. Тому головне правило логістів на командних базах – «нічого не забути». Адже в 
іншому випадку «забута річ» може виявитися лише при повному розвантаженні всіх 
предметів, а додаткові витрати на замовлення окремого чартеру і доставку цієї деталі 
не потрібні нікому. В загальному на перевезення всього обладнання всіх команд пот-
рібно п’ять вантажних літаків, тому масштаб роботи дійсно великий [7]. 

Дані, наведені вище, дозволяють зробити висновок про те, наскільки важлива сьо-
годні логістика для якісного, комфортного, найбільш вигідного та ефективного прове-
дення масових спортивних заходів.  
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Отже, для ефективної роботи в організації спортивних заходів логістичним компа-
ніям потрібно враховувати: 

- географію, рівень проведення заходу та специфіку видів спорту, тобто представ-
ництвам компаній необхідно розташовуватися в різних куточках світу, щоб прибрати 
мовний бар’єр, а також для розуміння специфіки окремих країн; 

- логістичні оператори повинні зробити так, щоб спортсмени зосереджувалися 
тільки на виступах; 

- великий спортивний захід не може початися ні на один день і навіть ні на годину 
пізніше, тому компанії слід надати своїм замовникам проектний розклад з описом 
завдань, можливих варіантів загроз і ризиків; 

- у логістичного оператора не буде повторної можливості на вирішення проблеми 
або коригування своїх дій при ввезенні, обслуговуванні на період проведення заходу і 
зворотне вивезення, відповідно, не буде часу і на поліпшення робочих процесів і про-
цедур, а також тренінг персоналу; 

- як і в будь-якій роботі, логістичний оператор повинен враховувати можливі форс-
мажорні обставини; 

- ключовими моментами в роботі логістичної компанії та логістичних операторів є 
планування, координація, командна робота, сміливість, технічні навички і оперативне 
реагування. 

Ефективна організація спортивного заходу, забезпечення і підготовка місць змагань 
та місць для проживання і харчування учасників, процес доставки вантажу у відповідно-
сті зі специфічними вимогами клієнта – це невидима робота логістичної команди за 
лаштунками заходу. Якщо професійні штатні співробітники компанії будуть зацікавлені в 
ефективності проведення спортивних заходів, це дозволить логістичним технологіям 
ще успішніше надавати незамінну реальну допомогу на спортивних заходах. 

ЛІТЕРАТУРА 
1. Воронов В.И. Международная логистика. Вестник университета (Государст-

венный университет управления). 2004. 700 с. 
2. Галкін В.В. Економіка спорту і спортивний бізнес. М.: Кнорус, 2006. 320 с. 
3. Логістика: теорія і практика: навчальний посібник / В.М. Кислий, 

О.А. Біловодська, О.М. Олефіренко, О.М. Соляник. К: Центр уч. л-ри, 2010. 416 с. 
4. Лукинский В.С., Одинцова Т.Н. Проблемы формирования и классификация по-

токов в логистике. URL: http:lllscm.rulindex.phplrulpo-godam/item/1067. 
5. Сергеев В.И., Сергеев И.В. Логистические системы мониторинга цепей поста-

вок: учеб. пособие для вузов. M.: ИНФРА-M, 2003. 172 с. 
6. Соглаев Н.В. Анализ проблем логистики в сфере спорта. Актуальные направ-

ления научных иследований: от теории к практики / редкол. О.Н. Широков [и друг.] 
Чебоксары ЦНС «Интерактив плюс», 2016. № 4 (10). 

7. Соглаев Н.В. Логистика спортивных мероприятий. Международный научный 
журнал «Символ науки». URL: http://os-russia.com/sn. 

 
 
 
 

http://os-russia.com/sn


НАУКОВЕ ВИДАННЯ 
ROZWÓJ NOWOCZESNEJ EDUKACJI I NAUKI – STAN, PROBLEMY, PERSPEKTYWY 

TOM XІ: GENEZA I WARTOŚCI BADAŃ  
W OBSZARZE NAUK SPOŁECZNYCH 

Pod redakcją: 
Jan Grzesiak, Ivan Zymomrya, Vasyl Ilnytskyj 

______________________________________________ 
РОЗВИТОК СУЧАСНОЇ ОСВІТИ І НАУКИ: РЕЗУЛЬТАТИ, ПРОБЛЕМИ, 

ПЕРСПЕКТИВИ 
ТОМ XІ: ҐЕНЕЗА ТА ЦІННІСТЬ ДОСЛІДЖЕНЬ  

У СФЕРІ СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН 
За редакцією: 

Ян Ґжесяк, Іван Зимомря, Василь Ільницький 

Макетування та верстка – Василь Герман 
Дизайн обкладинки – Олег Лазебний 

Редакція не завжди поділяє думки авторів, за зміст, достовірність інформації та 
точність цитувань відповідальності не несе. 

При передруці статей посилання на збірник є обов’язковим. 

Здано до набору 01.11.2021 р. Підписано до друку 11.11.2021 р. 
Гарнітура Times. Формат 60x84 1/16. 

Друк офсетний. Папір офсетний. 
Ум. друк. арк. 12,09. Зам. № 4487 

Наклад 300 примірників 

Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи до державного реєстру видавців, 
виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції  

Серія ДК № 2509 від 30.05.2006 р. 

Друк ПП «ПÓСВІТ» 
Адреса: вул. І. Мазепи, 7, м. Дрогобич, 82100 Україна 

тел. факс (03244) 2-23-35, тел.: 3-38-50, 2-23-76. 
E-mail: posvitdruk@gmail.com 




